



В Мичуринске перед судом предстанет мужчина, ударивший сотрудника полиции



Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, утром 17 сентября 2018 года по дороге на работу сотрудник полиции остановил автомобиль и сделал замечание мужчине, который шел по проезжей части и имел явные признаки алкогольного опьянения. Возмущившись сделанному замечанию, мужчина подошел к автомобилю, открыл водительскую дверь и нанес сотруднику полиции три удара в область лица.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1266720>